



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SPITALUL DE PSIHIATRIE ȘI PENTRU
MĂSURI DE SIGURANȚĂ
SĂPOCA



Tel : (0238)528145/6/7 Fax (0238)528474

e-mail : hsapoca@buzau.ro

Comuna Săpoca, Județ Buzău, Cod postal 127540 Operator date : 36651

Nr. 7132/03.05.2017

Către,

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURA GENERALĂ
INTRARE Nr. 7645 / 5. MAI 2017

AVOCATUL POPORULUI

Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție

Având în vedere Raportul privind vizita efectuată în unitatea noastră de către reprezentanții instituției dumneavoastră și recomandările formulate, vă comunicăm punctul de vedere și măsurile ce vor fi întreprinse de conducerea spitalului:

1. se vor efectua demersuri către Ministerul Sănătății, O.A.M.G.M.A.R., Colegiul Medicilor pentru acordarea sprijinului în vederea organizării unor cursuri specifice necesare bunei desfășurări a activității în spital (cursuri de psihiatrie forensică, cursuri de formare specializată pentru personalul de supraveghere etc);
2. unitatea noastră va respecta prevederile art. 67 din Legea nr. 487 /2002, rep. legea sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice;
3. a fost adaptată *Procedura de obținere a consimțământului informat*, ținându-se cont de modificările aduse de Ordinul M.S. nr. 488/2016 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 487 /2002, rep. legea sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice;
4. / 6. a fost completată *Procedura de lucru privind măsurile de restricționare a libertății de mișcare* (conținere și izolare), în sensul menționării dispozitivelor de conținere. Se vor lua măsuri, în funcție de disponibilitățile financiare ale spitalului, în vederea amenajării și dotării corespunzătoare, conform standardelor legale, a camerelor de izolare din toate secțiile spitalului;
5. Registrul măsurilor de izolare și conținere a fost întocmit corespunzător, consemnându-se toate informațiile prevăzute de Ordinul M.S. nr. 488/2016 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 487 /2002, rep. legea sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice;

7. aplicarea măsurilor restrictive – conțenția și izolarea , se va face ca ultimă soluție, respectându-se demnitatea și drepturile pacienților, Unitatea noastră va respecta obligația de informare a reprezentantului legal/ convențional, prevăzută de Ordinul M.S. nr. 488/2016 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 487 /2002, rep., legea sănătății mintale și a protecției persoanelor cu tulburări psihice;

8. au fost amplasate în fiecare secție/sector cutii speciale în vederea depunerii sesizărilor/ plângerilor anonime de către pacienți/ aparținători, urmând a fi elaborată, in cel mai scurt timp, o procedură de soluționare a cererilor/ petițiilor și/sau reclamațiilor pacienților/ familiei/ reprezentantului legal/ convențional.

Menționăm că în ședința **Consiliului Medical** din data de 19.04.2017 a fost discutat cu toți medicii din spital Raportul dumneavoastră, punându-se accent pe recomandările făcute și pe măsurile ce se vor întreprinde.

Cu stimă,

Manager,
Dr. Mihaelașcu Viorica

